

禍港惹公憤 遭選民狠狠教訓

公民黨拒不認錯

否認慘敗 譏過他人

學者：欠地區工作 選舉即現形

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 公民黨派出多個重量級人馬參加區選都敗北，其黨魁梁家傑就歸咎於「中央操控」、「被抹黑」。

宋立功昨日在接受電台訪問時強調，區議會主要是靠街坊票，地區工作紮實非常重要，是次公民黨「輸得好慘」，「最大問題唔太做地區工作」。

山頂選情反映中產觀感

他舉公民黨立法會議員湯家驊「空降」第一城為例，指其得票不及對手黃嘉樂一半，宋立功相信湯家驊沒有落錯區，落敗是因為對手與建制派的聯繫好強。

宋立功又認為，陳淑莊在山頂區的選情有指標性，能夠反映中產富豪階層對公民黨的觀感，「對公民黨的將來發展好有影響」。

陳家洛 力阻幕後黑手爆料

掩藏真相

港珠澳大橋環評司法覆核案「幕後黑手」已經曝光，案件與訟人「東涌婆婆」朱綺華「契女」鄭麗兒為公民黨黨員，在接受內地媒體《南方人物周刊》專訪中，「鬼拍後尾枕」承認曾要求朱綺華站出來為東涌出力。

在場「一眼關七」的陳家洛眼見鄭麗兒與傳媒傾談，即大為緊張，立即上前企圖「扯開話題」指：「鄭麗兒做得好好，希望打造健康社區……」

香港文匯報記者 鄭治祖

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 民主黨及民協等地區網絡較強的反對派政黨，在是次區選中取得「合格」成績，公民黨在今屆區選中7人當選，並公布稱議席只較2007年減少了1席。

但就故意略去連同在2007年後參加補選得勝及「轉會」的區議員，即事實上在今屆選舉前該黨共有12名區議員，是次實質輸掉了5席。

尤其兩名立法會議員陳淑莊及湯家驊均告「落馬」，反映該黨不得民心。公民黨黨魁梁家傑死撐稱，是次落敗是因為「中央動員，駕馭選舉」。

並侮辱選民指，是次失敗是因為選民貪圖「蛇宴、齋宴、派福利」。



梁家傑堅稱區選成績不佳，是因為「被人抹黑」。連任失敗的陳淑莊一臉愁容。

公民黨因涉嫌「幕後操控」港珠澳大橋環評案，及外備爭港權司法覆核官司而被全港批評，結果多個「明星」，包括陳淑莊、湯家驊，公民黨副主席黎廣德，涉及有關官司的黃鶴鳴及郭榮鏗等全部落敗。

竟稱「中央動員駕馭選舉」

公民黨原有12個區議會議席，但在記者會上，梁家傑就試圖掩飾事實，以07年區議會選舉時有8人當選，「力證」該黨是在是次區選僅「無大進帳」而非「慘敗」。

儘管不承認失敗，梁家傑就對是次區選結果相當「勞氣」，聲言這因為「中央動員，駕馭選舉」，「建制派有組織票」，但被追問如何界定他口中的「組織票」及是否有實質證據時，梁家傑就轉移視線，稱若他知道「答案」，他已經在選舉「大勝」。

「我都知道答案，客觀看到是整日的票源調配，反映中央坐擁龐大駕馭能力，票源要幾多幾多，要公民黨一鋪清袋」。

指專業人士很忙無暇落區

被問及該黨是否低估了外備及港珠澳大橋司法覆核對他們選情的「傷害」時，梁家傑揚言「不存在低估，亦未有進行評估」，聲言民意對該黨的不滿，是因為「有政敵在抹黑、亂打帽子」。

就公民黨被指缺乏地區工作，梁家傑在回應時「理直氣壯」地稱，專業人士在無法成為執政黨下，根本無法「扎根地區」，故「社會不應該要求太多」。

梁家傑並拉其他反對派「落水」，稱是次區選令整個反對派陣營都要「痛定思痛」地檢討，該黨稍會與其他反對派政黨協商商討，為明年立法會選舉及「超級區議員」做好準備，打一場「漂亮的仗」。

「愛港力」促公民黨解散

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 因涉幕後策動港珠澳大橋及外備居權案激起民憤，公民黨多名「指標性人物」在今屆區選中落敗。「愛護香港力量」對是次區選結果感到高興及振奮。

「愛港力」在昨日發表的聲明中，提到公民黨是次的區選結果，反映了市民對該黨的印象，促請公民黨解散，「別再利用所謂維護法治破壞香港人核心價值」。

請公民黨解散，「別再利用所謂維護法治破壞香港人核心價值，以及利用恫嚇市民手段打壓異己聲音，干預言論自由」。

他們並促請是次在選舉中落敗的其他反對派議員，必須尊重真正民意，不要再找借口逃避事實及選擇性接受民意；不要再假借小數民意無限放大，輸打贏要，又強調說：「假若香港尚有禍港政棍及港奸，愛港力依然長存抗爭！」

2011年區議會412名當選區議員名單

Table with 4 columns: District, Candidate Name, Party, and Votes. Lists 412 candidates across various districts including 中西區, 九龍城, 葵青區, etc.